
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПРОТОКОЛ  
63 СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ 

І ЗАСІДАННЯ  
 

Дата проведення:30 січня  2025 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати, депутатки  та усі 

присутні. У залі з 26 депутатів міської ради присутні 20 депутатів та 

депутаток. Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії? 

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

шістдесят третьої  сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

ЗА-21 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Гульдас Ю.Л.: Шістдесят третю сесію Маловисківської міської ради восьмого 
скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 

(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 

України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської федерації 

проти України хвилиною мовчання. (хвилина мовчання).  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу сідати.  Отже, на порядок денний шістдесят третьої 

сесії Маловисківської  міської ради виносяться такі питання: 

1. Про  внесення змін до рішення  міської  ради від 26 грудня  2024 року № 
2242  «Про  бюджет  Маловисківської  міської територіальної громади  на 
2025 рік»; 

2. Про звіт про виконання бюджету  Маловисківської міської територіальної  
громади за 2024 рік; 

3. Про участь закладів загальної середньої освіти у реалізації 
експериментального проєкту; 

4. Про затвердження Статуту КП «Мала Виска-МКП» у новій редакції; 
5. Про внесення змін до Програми розвитку Комунального підприємства 

«Мала Виска - МКП» на 2024- 2026 роки; 

6. Про встановлення тарифів на послуги з централізованого  
водопостачання та централізованого водовідведення, що надаються 
комунальним підприємством «Мала Виска Водоканал»; 

7. Про безоплатну передачу майна комунальної власності; 



8. Про безоплатне прийняття у комунальну  власність Маловисківської 

міської   територіальної громади автомобіля Peugeot, державний  номер 
ВА 0137 ВА, номер шасі (кузова рами) VF3BBMF 12129999, 2022 року 
випуску  із спільної власності територіальних громад сіл,  селищ і міст 
Кіровоградської області; 

9. Про внесення змін до Переліку другого типу об’єктів комунальної 
власності Маловисківської міської територіальної громади, що  
підлягають передачі в оренду без проведення аукціону; 

10. Про передачу в оренду без проведення аукціону частини нерухомого 
майна  комунальної власності територіальної громади за адресою вулиця 
Центральна,78, м. Мала Виска, Новоукраїнський район, Кіровоградська 
область; 

11. Про внесення змін до рішення  від 27.04.2021 року № 488 «Про створення 

комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню на 
території Маловисківської міської територіальної громади»; 

12. Про надання згоди на безоплатну передачу комунального майна з балансу 
комунального підприємства «Мала Виска Водоканал» на баланс 
комунального підприємства «Мала Виска МКП»; 

13. Про затвердження акту приймання-передачі майна до комунальної 
власності Маловисківської  міської територіальної громади, що 
знаходиться  за адресою Кіровоградська область, Новоукраїнський район, 
місто Мала Виска, вулиця  Шевченка, будинок № 5 (квартира № 39); 

14. Про затвердження акту приймання - передачі багатоквартирного 
житлового  будинку м. Мала Виска, вул. Шевченка, 7; 

15. Про затвердження лімітів споживання енергоносіїв по установах міської 

ради на 2025 рік; 
16. Про дострокове припинення договору  оренди нерухомого майна з ТОВ 

«УЛАН СЕРВІС», за адресою вул. Центральна, 78, м. Мала Виска,  
Новоукраїнський район, Кіровоградська область; 

17. Про затвердження звіту про здійснення  Маловисківською міською радою 
державної  регуляторної політики у 2024 році; 

18. Про внесення змін до структури та чисельності виконавчих органів 
Маловисківської міської ради; 

19. Про внесення змін до Програми розвитку КП Маловисківський центр 
надання соціальних послуг на 2025-2027 роки; 

20. Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради  на 2025 
рік; 

21. Блок земельних питань, перенесені з 58 ї сесії – всього 29 питань, на 
розгляд 60 ї сесії – всього 20 питань,  внесені на розгляд 61 сесії – 7 
питань, на розгляд 62 сесії – 17 питань; 63 сесії -  30 питань, всього 103 
питання.  
З озвученого Порядку денного попередньо комісіями не розглянуті 

проєкти рішень блоку земельних питань, комісією з питань ЖКГ та з питань 
бюджету. Решта - комісією з гуманітарних питань з питань етики та 
регламенту.. Перелік НЕ розглянутих або НЕ проголосованих питань Порядку 
денного:  



№ 1. Про  внесення змін до рішення  міської  ради від 26 грудня  2024 року № 

2242  «Про бюджет  Маловисківської  міської територіальної громади  на 2025 

рік»; 

№ 2. Про звіт про виконання бюджету Маловисківської міської територіальної  

громади за 2024 рік; 

№4. Про затвердження Статуту КП «Мала Виска-МКП» у новій редакції; 

№5. Про внесення змін до Програми розвитку Комунального підприємства 

«Мала Виска - МКП» на 2024- 2026 роки; 

№ 6. Про встановлення тарифів на послуги з централізованого  водопостачання 

та централізованого водовідведення, що надаються комунальним 

підприємством «Мала Виска Водоканал»; 

№7. Про безоплатну передачу майна комунальної власності; 

№14. Про затвердження акту приймання - передачі багатоквартирного 

житлового  будинку м. Мала Виска, вул. Шевченка, 7; 

№15. Про затвердження лімітів споживання енергоносіїв по установах міської 

ради на 2025 рік; 

№17. Про затвердження звіту про здійснення  Маловисківською міською радою 

державної  регуляторної політики у 2024 році; 

№18. Про внесення змін до структури та чисельності виконавчих органів 

Маловисківської міської ради; 

21. Блок земельних питань, перенесені з 58 ї сесії – всього 29 питань, на 

розгляд 60 ї сесії – всього 20 питань,  внесені на розгляд 61 сесії – 7 питань, на 

розгляд 62 сесії – 17 питань; 63 сесії -  30 питань, всього 103 питання. 

Прошу прийняти до уваги, що згідно Рішення від  19 листопада   2020 

року №15 Про затвердження Положення про постійні комісії Маловисківської      

міської ради  та їх особовий склад. 

П.2.11.Всі питання, які виносяться на розгляд сесії, попередньо 

розглядаються профільною постійною комісією. 

П.2.12. Якщо на час розгляду проекту рішення на пленарному засіданні 

ради стане відомо, що даний проект рішення не був розглянутий хоча би 

однією з постійних комісій ради, до відання якої належить відповідне питання, 

головуючий зобов’язаний оголосити про причини такої ситуації, зокрема про 

відсутність кворуму в комісіях напередодні, відмову комісій розглядати 

зазначений проект рішення або ж оголосити інші причини, через які питання не 

було попередньо розглянуте комісією ради.  

У кого є пропозиції до Порядку денного, беручи до уваги те, що частина 

проєктів рішень, які були внесені на розгляд чергової сесії міської ради не були 

розглянуті постійними комісіями?  

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Пропозиція до Порядку денного 63ї сесії – прошу 

включити до Порядку денного та розглянути депутатський запит  про  внесення 

на розгляд ради питання про кількісні  та персональні  зміни у складі постійних 

комісій міської ради. 

Депутат Ніколенко М.В.: Не зовсім вірна інформація про роботу постійної 

комісії із земельних питань – два питання Порядку денного земельної комісії 

були розглянуті, решта – ні, так як у комісії не було кворуму. 

 



Депутат Бровченко О.Д.: Питання Порядку денного, ст.141 Регламенту,  

комісії формуються головою комісії за поданням міського голови. Це вимога 

нашого Регламенту ради. Я виступлю у двадцятихвилинці і розкажу які закони 

порушив міський голова і секретар ради при підготовці формуванні бюджету на 

2025 рік. Щодо кількісного і якісного складу комісій, які внесла на розгляд 

депутатка Коваленко Інна Борисівна,  – в минулому році було скликано 13 

засідань постійної комісії з питань бюджету; Світлана Григорівна була на 

одному засіданні, а Ткаченко – на трьох. Це ж ви хочете усіх поміняти, щоб 

робити, що хочете.  

 

Гульдас Ю.Л.: Голова постійної комісії не може перебирати питання, які 

внесені на розгляд ради – одні розглядати, інші – ні. Комісії мають розглядати 

усі питання, які внесені головою громади на розгляд ради.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Порядок денний формує голова комісії. В мене є на 

це моральні і правові причини. Із усього загалу питань, які ми мали розглядати 

на засіданні комісії, п’ять чи шість питань стосувалися земель 

сільськогосподарського призначення, які планувалося розприділити між 

військовослужбовцями та членами їх сімей.     

 

Секретар ради Постолюк Л.А.: У нас у Порядку денному є ряд питань, які не 

розглянуті комісіями. Треба визначитися, як діяти, беручи до уваги, що питання 

важливі для громади – чи включати до Порядку денного ці питання чи ні? 

 

Депутат Ніколенко М.В.: Як ви можете визначатися щодо включення до 

Порядку денного. Дані питання не розглянуті комісіями. Ви хочете знову 

порушити Регламент і чинне законодавство? 

 

Секретар ради Постолюк Л.А.: А не розглядати комісіями питань, важливих 

для нашої громади, не є порушенням чинного законодавства і Регламенту 

міської ради? При цьому питання, які внесені на розгляд сесії міської ради, 

були вчасно оприлюднені і подані на розгляд ради. І депутати, які входять до 

складу постійних комісій, відповідно до Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад», зобов’язані брати участь у засіданні ради та засіданнях 

постійних комісій, при цьому, за дорученням міського голови, до початку 

пленарного засідання розглянути усі питання, які вносяться на розгляд ради і 

надати свої висновки і рекомендації.  

 

Гульдас Ю.Л.: Які будуть пропозиції щодо питань Порядку денного, які не 

розглянуті попередньо постійними комісіями?  

 

Депутат Терновий Д.М.: Мовою законів. В Законі України «Про статус 

депутатів місцевих рад»,  у ст.18 зазначено, що обов'язки депутата місцевої 

ради у раді та її органах є додержуватися Конституції та законів України, актів 

Президента України, Кабінету Міністрів України, регламенту ради та інших 

нормативно-правових актів, що визначають порядок діяльності ради та її 

органів; брати участь у роботі ради, постійних комісій та інших її органів, до 



складу яких він входить, всебічно сприяти виконанню їх рішень; виконувати 

доручення ради, її органів, сільського, селищного, міського голови чи голови 

ради; інформувати їх про виконання доручень. Міський голова  дає дорученням 

- депутатам зібратися і провести засіданнях комісії, на яких розглянути 

питання, які внесені міським головою до Порядку денного. І якщо депутати не 

збираються і не проводять комісій  - значить перешкоджають роботі ради у 

прийнятті рішень. Відповідно  до рішенням від  19 листопада 2020 року  № 15 

Про затвердження Положення про постійні комісії Маловисківської міської 

ради  та їх особовий склад. Всі питання, які виносяться на розгляд сесії, 

попередньо розглядаються профільною постійною комісією. Якщо на час 

розгляду проекту рішення на пленарному засіданні ради стане відомо, що 

даний проект рішення не був розглянутий хоча би однією з постійних комісій 

ради, до відання якої належить відповідне питання, головуючий зобов’язаний 

оголосити про причини такої ситуації, зокрема про відсутність кворуму в 

комісіях напередодні, відмову комісій розглядати зазначений проект рішення 

або ж оголосити інші причини, через які питання не було попередньо 

розглянуте комісією ради.  Члени постійної комісії особисто повідомляються 

про час та місце проведення засідань комісій. Повідомлення надсилається 

головою постійної комісії у визначений ним спосіб. Члени комісії повинні бути 

сповіщені про засідання комісії не менш як за добу, а у невідкладних випадках 

– не менш як за 3 години. В повідомленні про засідання постійної комісії, 

повинен бути зазначений час і місце проведення засідання. Порядок денний 

засідання комісії формується головою комісії за власною ініціативою та на 

підставі подання пропозицій від членів комісії, секретаря ради, голови громади. 

До порядку денного включаються питання про проекти рішень внесених на 

сесію, а також звернення громадян та інші питання, що входять до компетенції 

комісії. У випадку неможливості постійної комісії через відсутність кворуму 

зібратись на своє засідання протягом двох сесій ради поспіль, або більше 4 

разів протягом року рада може прийняти рішення про ліквідацію відповідної 

комісії та передачу її функцій іншим комісіям або про зміну складу комісій. 

Голова комісії здійснює безпосереднє керівництво діяльністю комісії та 

організує її роботу, у тому числі забезпечує організаційну підготовку її 

засідань. Порядок обрання та відкликання голів постійних комісій 

визначаються Регламентом ради. Голова постійної комісії:  скликає і веде 

засідання комісії,  дає доручення членам комісії, представляє комісію у 

відносинах з іншими органами, об'єднаннями громадян, підприємствами, 

установами, організаціями, а також громадянами, організує роботу по реалізації 

висновків і рекомендацій комісії, аналізує результати роботи і вживає заходи 

щодо підвищення ефективності діяльності комісії, відповідає за підготовку 

довідок, звітів, інформацій з питань роботи комісії, забезпечує гласність в 

роботі комісії, у разі відсутності голови постійної комісії  або неможливості 

ним виконувати свої повноваження з інших причин, його функції здійснює 

особа, визначена комісією при формування структури комісії. Голова комісії 

несе персональну відповідальність за дотримання процедури скликання 

засідань постійної комісії. Перешкоджання у реалізації цього права (зокрема, 

проведення засідань всупереч визначеним цим Положенням чи іншими 

рішеннями ради процедурам) є перешкоджанням в реалізації повноважень 



депутата місцевої ради, що тягне відповідальність згідно із вимогами чинного 

законодавства. Будь ласка, враховуйте.  

 

Гульдас Ю.Л.: Добре, що зачитали норми законодавства. Бо ми часто 

говоримо про права, але часто забуваємо про обов’язки, в т.ч. і депутатів.   

 

Депутат Щербак В.В.:Суцільні маніпуляції. Дуже гарно маніпулюєте. Згадуєте 

про  людей, кажете, що люди – важливі. Декілька ремарок щодо роботи комісій. 

Але коли під час прийняття бюджету на 2025 рік групою депутатів було 

запропоновано підняти педагогічним працівникам дитсадків та позашкільної 

освіти заробітної плати, так як наш Президент додав зарплату вчителям  - не 

дали. Але не забули про підняття зарплати працівників міської ради.  Ми також 

пропонували підняти зарплату працівникам міської ради на 10 – 15%. Але ви 

зробили. А коли ми проаналізували виплату зарплати по відділах, то виявилося, 

що зарплата не тільки не підвищилася в окремих відділах, а навіть зменшилася. 

Тут Ви не згадуєте про людей. Ви шкодите таким бюджетом усій громаді, бо не 

даєте коштів бідним. Тепер щодо роботи земельної комісії. В земельній комісії 

немає кворуму тільки тому що не розглядаються земельні питання 

продовження договорів оренди землі. Була пропозиція від голови земельної 

комісії і від Вас про розблокування роботи комісії. Це було три сесії назад. Але 

за цей час жодної пропозиції, які Ви озвучили, не внесено на розгляд ради. 

Деякі депутати запропонували розглянути усі питання земельні питання, крім 

оренди землі, по яким ми не можемо домовитися, і закриємо усі питання. Але 

деякі члени комісії на це не погодилися. І сказали, що будуть розглядати 

земельні питання тільки усі разом. Прослідковується банальний інтерес до 

землі, яка перебуває в оренді, і  яку  Ви обіцяли резервувати, акумулювати, і у 

подальшому -  передати військовослужбовцям, коли буде на те дозвіл. Зробіть 

так, щоб Ваші питання на комісію заходили правильно. Бо про людей Ви 

згадуєте тільки на словах. Людей Ви поділили. Одним піднімемо на 30%, а 

іншим залишимо так само. Не вибірково.    

 

Гульдас Ю.Л.:Ви маніпулюєте питанням про надання військовим землі. 

Питання, яке стосується земельних ділянок воїнам, - це реклама. Прийняття 

такого рішення є сьогодні незаконним. Проєкт рішення міської ради, який 

надавався Вашій комісії, недопрацьований. І воїни сьогодні захищають Україну 

не за два гектари землі. Коли будуть вільні земельні ділянки – їх, в першу 

чергу, потрібно передати сім’ям загиблим військовослужбовців, і усім 

військовослужбовцям, які звернуться. Ви знаєте, що вільних земельних ділянок 

немає.    

 

Цибульський І.А.,начальник відділу земельних ресурсів: Шановні депутати, 

тут звучало питання про маніпулювання.  Звертаюся до Вас, Василь 

Васильович, ви маніпулюєте. На Ваш депутатський запит щодо передачі 

земельних ділянок сільськогосподарського призначення було направлено запит 

до комітету Верховної Ради України із земельних питань, і ми отримали 

відповідь. Сьогодні передача землі у власність державою забороняється, щоб її 

зберегти і не розбазарити. Сьогодні питання про передачу земельних ділянок 



військовослужбовцям розглядається ВРУ, це не рівень повноважень депутатів 

місцевої ради. Тридцять сім гектар сьогодні стоїть у селі Мануйлівка і ви не 

даєте прийняти рішення щодо цієї землі. Сотні тисяч не надходять до бюджету 

громади із за того, що рада не приймає рішення.  

 

Гульдас Ю.Л.:У нашій раді  є ряд депутатів, для яких чим гірше – тим краще.  

 

Депутатка Маркова Н.М.:Земельні питання потребують вирішення – Ви з цим 

погоджуєтеся. Але законом, як Ви говорите,  сьогодні заборонено приватизацію  

землі. А чому ж не заборонено передача землі в оренду орендарям, ще й значні 

площі – по 100 – 200 гектарів? А чому ж ми, міська рада,  не можемо роздати в 

оренду земельні ділянки військовослужбовцям та членам їх сімей? А потім, 

враховуючи, що ці земельні ділянки перебувають в оренді,  військовослужбовці 

матимуть першочергове право на їх приватизацію. Так давайте передамо ці 

земельні ділянки, які перебувають в оренді, де закінчується термін 

використання, в оренду військовослужбовцям та членам сімей 

військовослужбовців.  

 

Гульдас Ю.Л.:Як можна передати в оренду земельні ділянки, які й так 

перебувають в оренді?  

 

Депутатка Маркова Н.М.:Також хочу повернутися до Порядку денного. 

Внесено питання про внесення змін до бюджету міської ради. На попередній 

сесії, коли приймався бюджет, 500 тисяч забрали з видатків на допомогу 

воїнам, аргументуючи тим, що люди не зверталися, програма не досконала. Як 

було сказано, на початку року, ми повернемо кошти. Ви поставили питання про 

внесення змін до бюджету. У мене запитання: ці гроші повертаються? Відділ 

соціального захисту подав на розгляд проєкт рішення щодо допомог 

військовослужбовцям? 

І третє. До води. Я проголосувала за те, щоб підняти тариф на воду, бо повірила 

міському голові, що буде зроблено ряд заходів, щоб покращити 

водопостачання. Влітку минулого року не було води, тому що міською радою 

нічого не було зроблено, щоб покращити водопостачання. І знову на Порядок 

денний поставлено питання про підвищення тарифів на водопостачання. Хоча у 

людей не підвищилася пенсія і зарплата. Чому ж коли Ви вносите питання про 

зміни до бюджету, Ви не ставите питання про пере направлення 500 тисяч 

коштів на розвиток медицини чи на придбання дрону? Дякую, у мене все.  

   

Гульдас Ю.Л.:У нас присутній керівник КП Водоканал, який може пояснити, 

які проведено роботи, щоб покращити водопостачання у громаді.  

 

Депутатка Маркова Н.М.: Що начальник водоканалу може щось зробити, 

якщо йому в бюджеті на 2025 рік не виділила міська рада кошти?  

 

Гульдас Ю.Л.: Кошти для КП Водоканал передбачені в бюджеті. 

 



Депутатка Коваленко І.Б.:Знову почалися маніпуляції у питаннях про землю. 

Я вивчила питання про оренду землі. Земельні ділянки, які розглядаються на 

сесії, були передані орендарям ще Маловисківською районною радою. На 

сьогодні немає підстав для не продовження орендарям договорів оренди згідно 

поданих ними заяв. У нас є єдиний вихід – звернутися депутатам до орендарів, 

для того, щоб вони надали добровільну згоду на передачу цих земельних 

ділянок на приватизацію для військовослужбовців та для членів сімей загиблих 

військовослужбовців. Не вирішення питання про продовження оренди землі 

призводить до втрат надходжень до бюджету громади, які сплачують орендарі 

за використання земельних ділянок. На сьогодні ми не можемо на рівні міської 

ради прийняти рішення,згідно депутатського запиту депутата Щербака В.В., 

про розірвання договорів оренди,  навіть на користь військовослужбовців та 

членів сімей загиблих військовослужбовців. Сьогодні місцева рада не може на 

себе перебирати повноважень законодавчого органу, яким в Україні є виключно 

Верховна Рада України.    

 

Депутат Щербак В.В.:Від мене не надходило ініціативи розірвати договори 

оренди з орендодавцями. Але якимось чином зарезервувати ці землі, щодо яких 

закінчується договір оренди, для того, щоб потім передати 

військовослужбовцям або членам сімей загиблих військовослужбовців. Ми і 

хочемо передати в оренду ці землі, але не на сім років, а на один – два. Але 

зарезервувати ці землі для військовослужбовців.  І я не знаю скільки ми ще 

будемо домовлятися. І ці землі і далі будуть оброблятися, але її вже передадуть 

військовим. А там договори оренди і на десять, і на сімнадцять років. І тоді не 

можна буде передати ці землі військовослужбовцям. Але немає бажання 

розірвати договори оренди. Ми спеціально програємо суди для того, щоб 

продовжити договори оренди землі.  

 

Гульдас Ю.Л.: Ваші слова голослівні. Вони не відповідають чинному 

законодавству. Орендарі землі звернулися до суду навіть обходячи міську раду, 

бо, після звернення до міської ради, їм міська рада не відмовила і не погодила. 

Мовчазна згода. Орендарі звернулися до суду і судову справу виграли. Але ви 

ж робите гірше, бо усі судові витрати сплатить міська рада. Ви блокуєте усі 

питання.    

 

Секретар ради Постолюк Л.А.:Пропоную повернутися до затвердження 

Порядку денного.  Проєкти рішень, які потребують негайного вирішення, не 

розглянуті комісіями. Але питання нагальні. І потребують рішення. І цих 

рішень чекають наші виборці. Тому пропоную розглянути питання про 

можливість розгляду сьогодні на пленарному засіданні.  

 

Серьоженко Сергій, ветеран війни, житель міста Мала Виска: Пів року 

тому я був на вашому пленарному засіданні, і були ті ж самі питання – 

земельні. Земельні питання, які постійно переносяться. В мене одне питання. 

Кожен виступаючий говорить про захист військових, сімей загиблих 

військових. Є інші місцеві ради, які поставили питання ЗСУ на рейки. Наша 

рада цього зробити на третій рік війни не може. Я розумію, що земля важлива, 



бо вона нас усіх кормить. Але на третій рік війни нічого не вирішується. Мені 

було б стидно. Проштовхуючи процес створення гуртка БПЛА, проштовхую 

питання допомоги ЗСУ. А це важливо. Давайте без фальшивих слів. Чому не 

можна винести питання про закупівлю ребів на фронт? Я періодично відкриваю 

збори для військових частин. Ви думаєте військовим приємно просити кошти 

на третьому році війни? Давайте з бюджетних коштів організуємо допомогу 

військовим, можливо доб’ємося і ефективнішої роботи у раді обох сторін.  

 

Депутатка Маркова Н.М.: Ми не раз вже вносили пропозиції щодо придбання 

обладнання для військовослужбовців. Така практика є в усіх наших громадах. А 

Маловисківська міська рада не закупляє. А пропозиції ігноруються. 

 

Депутат Кузьмич В.П.: Зараз зроблю пояснення. Перед вами виступав 

військовослужбовець, який зараз демобілізований. Він займається ремонтом 

ребів, які йому присилають хлопцям з війни. Давайте його підтримаємо і 

приймемо програму, щоб це профінансувати. 

 

Депутат Бровченко О.Д.: Ви голосували, щоб забрати у військових п’ятсот 

тисяч, і у мене є цей список, хто голосував «за». А не спрямувати кошти на 

допомогу. По землі. В інших громадах створили комунальні агроформування, 

які працюють і дають прибутки, а кошти надходять до місцевого бюджету. 

Тепер про будівництво свердловини. В бюджеті не передбачено кошти на 

будівництво свердловин. А від депутатів була пропозиція про виділення коштів 

на будівництво свердловин.  

 

Гульдас Ю.Л.: У вас є пропозиції до Порядку денного? 

 

Депутат Терновий Д.М.: У мене є пропозиції до Порядку денного. Давайте 

почнемо працювати. Пропоную поставити на голосування питання про 

внесення змін до бюджету та затвердити Порядок денний 63-ї, до якого 

включити усі питання, внесені на розгляд шістдесят третьої сесії, які 

попередньо були оприлюднені, зважаючи на їх важливість.  

 

Постолюк Л.А., секретар міської ради:Шановні депутати, звертаюся до Вас 

внести до Порядку денного усі питання, які були попередньо включені до 

Порядку денного 63ї сесії. Усі питання мають дуже важливе значення. Без 

прийняття цих питань міська рада та підпорядковані підприємства не зможуть 

працювати.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Ви, Леся Анатоліївна, не надали нам відповідь на 

депутатський запит. Чому не надали, коли виконували обов’язки міського 

голови, в той час як міський голова був на лікарняному? 

 

Постолюк Л.А., секретар міської ради: Я працюю в міський раді на посаді 

посадової особи місцевого самоврядування, у мене є керівник – міський голова, 

і я виконую, крім своїх обов’язків, ті доручення, які дає мені міський голова. В 

разі відсутності міського голови на робочому місці я виконую обов’язки голови 



в тому обсязі, які визначені законом. Я відповідаю за виконання тих 

докумен6тів, які мені було направлено на виконання. Інші документи я 

виконувати не можу.  

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати за Порядок денний пленарного засідання 

63- ї сесії міської  ради, до якого включити, за пропозицією депутата Тернового 

Д.М.  усі питання, які були внесені на розгляд 63ї сесії та оприлюднені.  

(поіменне голосування).  

 

ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

                                                                                                      Не голосувало - 7 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. 

Гульдас Ю.Л.: Нам необхідно затвердити РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК 

РОБОТИ пленарного засідання  63-ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці  роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 63-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, перерву оголосити через дві години роботи пленарного 

засідання.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання сесії  (поіменне голосування). 

ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

                                                                                                      Не голосувало - 7 

 

Гульдас Ю.Л.: Переходимо до розгляду питань Порядку денного.  

1. Про  внесення змін до рішення  міської  ради від 26 грудня  2024 року 

№ 2242  «Про  бюджет  Маловисківської  міської територіальної громади  

на 2025 рік»; 

Інформує: начальник відділу фінуправління міської ради Стець Ірина 

Олексіївна  

 

(доповідає Стець І.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

                                                                                                      Не голосувало - 7 

Рішення  приймається 

 



2. Про звіт про виконання бюджету  Маловисківської міської 

територіальної  громади за 2024 рік; 

Інформує: начальник відділу фінуправління міської ради Стець Ірина 

Олексіївна  

 

(доповідає Стець І.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

                                                                                                      Не голосувало - 7 

Рішення  приймається 

 

3. Про участь закладів загальної середньої освіти у реалізації 

експериментального проєкту; 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна  

 

(доповідає Гончарова А.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-21 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення  приймається 

 

4. Про затвердження Статуту КП «Мала Виска-МКП» у новій редакції; 

Інформує в.о. начальника  КП «Мала Виска МКП» Субота Олександр 

Леонідович  

 

(доповідає Субота О.Л.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 
ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

                                                                                                      Не голосувало - 6 

Рішення      приймається 

 

5. Про внесення змін до Програми розвитку Комунального 

підприємства «Мала Виска - МКП» на 2024- 2026 роки; 

Інформує в.о. начальник  КП «Мала Виска МКП» Субота Олександр 

Леонідович  

 

(доповідає Субота О.Л.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 



ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

                                                                                                      Не голосувало - 6 

 

6. Про встановлення тарифів на послуги з централізованого  

водопостачання та централізованого водовідведення, що надаються 

комунальним підприємством «Мала Виска Водоканал»; 

Інформує начальник  КП «Мала Виска ВОДОКАНАЛ» Чижевський Олександр 

Олегович 

 

(доповідає Чижевський О.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-14 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

                                                                                                      Не голосував - 1 

Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: На разі у пленарному засіданні приймає участь 13 депутатів, 

сім депутатів залишили сесійну залу. В зв’язку з відсутністю  більшості 

депутатського складу на пленарному засіданні, пленарне засідання не може 

продовжуватися. Тому  оголошую перерву. Про продовження пленарного 

засідання 63ї сесії, шановні депутати, вас буде повідомлено додатково 

секретарем ради.  

 

 

 

Міський голова                                                                    Юрій ГУЛЬДАС 


